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@ CIBLE

CIBLE

Vous venez d’acquérir la méthode CIBLE ; vous allez donc découvrir qu’il est possible de définir
assez facilement un jeu gagnant aux courses, plus particulierement au couplé dans les courses a
événement dans le cas présent.

Il est vrai que la philosophie de GRM est de mettre en évidence des régles simples permettant un gain
constant, I’évidence des procédés mis a jour constituant le gage de la permanence des gains.

CIBLE est faite pour vous permettre d’obtenir facilement des gains mais également pour vous aider
dans la compréhension de certaines regles dont vous pourrez ensuite vous inspirer pour la constitution
d’autres jeux sur le couplé ou d’autres formes de paris.
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| ) Favoris ou outsiders ? Couplé unitaire ou combinaison ?

Le jeu choisi est le couplé placé dans les courses a événement : les courses ou vous pouvez jouer au
tiercé, quarté et quinté qui ont lieu les mardi, jeudi, samedi, dimanche et jours fériés ainsi que

quelques autres jours ajoutés en cours d’année (souvent le mercredi).
Par simplification, nous appellerons ces courses les tiercés dans la suite de I’ouvrage.

Prenons en main les statistiques de résultat des tiercés : si I’on veut toucher un couplé placé, on va

bien sOr étre tenté de jouer des couplés formés de favoris, ou au pire d’un favori et un outsider.

Par expérience, vous avez di vous rendre compte qu’il est difficile d’établir une stratégie de jeu

gagnante avec un choix exclusif d’outsiders.

Ceci tant sur le plan psychologique que sur le plan financier car il n’y a rien de plus difficile que de
rester fidele & une méthode ayant un pourcentage de réussite faible, quand bien méme le rendement

serait présent a I’arrivee.

De méme, vous étes vous apercus que les combinaisons de plus de 4 chevaux sont assez difficiles a

rentabiliser au couplé ?

Ne vous étes vous pas tout naturellement et par instinct tourné vers des couplés unitaires ou des

champs réduits ?
Probablement et méme sans aucun doute.
Apreés ces brefs rappels, qu’en concluons-nous ?

Que notre jeu au couplé placé pour étre applicable et rentable devra étre le plus court possible et

contenir un ou plusieurs favoris.

Ceci peut apparaitre comme évident mais il était utile de rappeler le raisonnement qui nous conduit &
ce choix car bien souvent avec le temps et les échecs, nous retombons dans des erreurs que nous nous

étions juré de ne plus reproduire.

Ce type de rappel et de remise en cause de nos comportements est bien souvent applicable dans tous

les domaines de notre vie pour parvenir a la réussite et atteindre nos objectifs.
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GRAM

[I') Définir notre cible

Notre objectif est de déterminer un jeu “court”, c'est-a-dire formé de un ou plusieurs couplés unitaires.

Sur ce premier point, nous privilégierons le jeu sur un seul couplé, car il permet d'engager des mises
plus importantes et donc d'obtenir en cas de succes un gain important.

Exemple :

Si nous jouons une combinaison de 5 chevaux soit 100F a la mise unitaire de 10 F, et que nous
gagnons un couplé rapportant 15,00F pour 1F de mise, notre bilan sera le suivant :

100 F
150 F
150 F -

e Mise
e Gain
e Bénéfice 100 ¥ = 50 F

Par contre, si nous avons réussi a cibler ce couplé et a le jouer lui et lui seul, en engageant la méme

mise, cela signifie que nous allons jouer 100 F sur ce couplé (autrement dit 10 fois & la mise
unitaire de 10 F). Notre bilan sera le suivant :

e Mise 100 F
e Gain 15,00 X 100 F =1 500 F
e Bénéfice 1 500 F - 100 F =1 400 F

La mise est la méme dans les deux cas, le couplé nous faisant gagner est aussi le méme et le rapport
également ; mais dans le premier cas notre bénéfice n'est que de 50 F alors que dans le second cas il
est de 1 400 F.

Cela fait réfléchir...
Et I'on se met a prendre goQt au couplé unitaire joué plusieurs fois...
Bien sdr tout n'est pas aussi facile, car ce couplé, il faut le trouver !

Nous avons vu au premier chapitre que nous devons nous orienter en priorité vers les favoris ; ceci
semble étre une évidence mais, encore une fois, il n'est pas inutile de le rappeler car la recherche de
rapports attrayants nous pousse bien souvent a rechercher des outsiders et nous savons par expérience
que la réussite financiére n'est que rarement au rendez-vous.

Notre choix va donc se porter de préférence sur un couplé a choisir parmi les couplés formés de
favoris. Une premiére approche pourrait étre de faire une sélection de base contenant les 6 premiers
favoris de la presse (liste type ou synthése originale de Paris-Turf ou autre synthése);cela constitue 15
couplés possibles qui sont les suivants :

eme eme

1% favori - 2°"¢ favori | 2°™° favori - 3°"° favori | 3°"° favori - 4°"° favori favori - favori
1* favori - eme favori | 2°"® favori - eme favori eme favori - eme favori eme favori - eme favori
1* favori - eme favori | 2°"® favori - eme favori eme favori - eme favori eme favori - eme favori
1* favori - eme favori | 2°"® favori - eme favori

1* favori - eme favori
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Cette premiere sélection est incontestable en soi mais afin de limiter un peu plus la sélection
(n'oublions pas que nous ne devons choisir finalement qu'un seul couplé), nous ne retiendrons le 6™
favori que lorsqu'il est associé au 1% favori ; cela signifie que les couplés 2°™ favori-6"™ favori, 3°™
favori-6°™ favori, 4™ favori-6“™ favori, 5™ favori-6°™ favori ne seront finalement pas retenus.

Il nous reste a choisir parmi les couplés formeés des favoris suivants :

|12 13 []14[15]16 | 23]24]25]34] 35 ] 45 |

Pour ce faire, évaluons tout d'abord ce qui se passerait si nous jouions ces 11 couplés
systématiquement.

Sur un mois comptant environ 18 courses, il y aura de facon assez réguliere de 10 a 15 succés, c'est-a-
dire que 10 a 15 fois sur 18, nous passerons effectivement & la caisse. Ceci est rassurant en termes de
taux de réussite. Mais cela ne donne aucune indication quant au rendement envisageable ; nous savons
de toute fagon que, pour obtenir un rendement satisfaisant, nous avons fait le choix de ne retenir qu'un
seul couplé a jouer.
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[Il') Viser juste

Pour déterminer le couplé a sélectionner, nous exploiterons la notion d'écart ; celui-ci sera évalué mois
par mois.

Explication : si un des 11 couplés n'est pas sorti au cours du mois écoulé, il sera a I'écart 1 ; si, au
contraire, il est sorti, il sera a I'écart 0.

Exemple :

S = couplé sorti au cours du mois
A = absence du couplé au cours du mois

>

Aot Juillet Juin
1-2 S S A
1-3 A S S
1-4 S S S
1-5 A A S
1-6 S A S
2-3 A A S
2-4 S S S
2-5 A A A
3-4 S S S
3-5 A A S
4-5 S A A

Etablissons maintenant le tableau des écarts pour chacun des 11 couplés :

1-2 Ecart O
1-3 Ecart 1
1-4 Ecart O
1-5 Ecart 2
1-6 Ecart O
2-3 Ecart 2
2-4 Ecart O
2-5 Ecart 3
3-4 Ecart O
3-5 Ecart 2
4-5 Ecart O

Zéme

Il est a noter que le couplé 2-5 (nous parlons toujours des et 5°™ favoris) est peut-étre & un écart
supérieur & 3 pour peu qu'il ne soit pas sorti au cours du mois de mai.

Remarquons bien que notre raisonnement, a ce stade du développement de la méthode CIBLE, est
adaptable aussi bien au passé qu'au présent ou a l'avenir, ce qui confére l'assurance d'une stabilité dans
le temps des résultats.
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Revenons a nos écarts ; nous pouvons évaluer assez facilement quel est le niveau de I'écart, pour un
couplé donné, qui doit précéder une sortie imminente de ce couplé. Prenons un exemple : lorsque le
couplé formé du 1% et du 5°™ favoris sera a I'écart 3 (ne sera pas sorti au cours des trois derniers
mois), il y aura de fortes chances pour gu'il sorte au cours du prochain mois.

Si vous maitrisez bien la notion d'écart, vous pourrez ici exprimer une objection tout a fait pertinente
qui est la suivante : pourquoi retenir comme écart le nombre de mois d'absences et non le nombre de
courses qui serait beaucoup plus précis ? Tout simplement par simplification dans I'application et le
suivi de la méthode. La déperdition d'efficacité est négligeable par rapport au confort d'utilisation
supplémentaire qu'offre un suivi mois par mois.

Etablissons maintenant pour chaque couplé I'écart qui sera un signal de jeu :

Couplé formé du ler et du 2éme favori signal de jeu a I'écart 1
Couplé formé du ler et du 3éme favori signal de jeu a I'écart 1
Couplé formé du ler et du 4éme favori signal de jeu a I'écart 1
Couplé formé du ler et du 5éme favori signal de jeu a I'écart 3
Couplé formé du ler et du 6éme favori signal de jeu a I'écart 3
Couplé formé du 2éme et du 3éme favori signal de jeu a l'écart 1
Couplé formé du 2éme et du 4éme favori signal de jeu a I'écart 2
Couplé formé du 2éme et du 5éme favori signal de jeu a l'écart 3
Couplé formé du 3éme et du 4éme favori signal de jeu a I'écart 6
Couplé formé du 3éme et du 5éme favori signal de jeu a I'écart 6
Couplé formé du 4éme et du 5éme favori signal de jeu a I'écart 6

Une fois encore, les signaux que nous venons d'établir, et qui seront a la base de notre jeu, seront
toujours les mémes dans cing, dix ou vingt ans ; ceci parce que la réussite du 1° et du 2°™ favoris sera
toujours la méme donc le couplé formé d'eux aura toujours la méme réussite donc lorsqu'il ne sera pas
sorti au cours d'un mois il y aura de fortes chances qu'il sorte au cours du mois suivant.

En fonction des écarts vus ci-dessus qui constituent des signaux, la sélection de départ consistera a
retenir les couplés qui sont a I'écart signal.

En pratique, il convient de tenir & jour chaque fin de mois le tableau suivant :

Mois de mars 1997
Couplé Ecart en Ecart
fin de mois signal
1-2 0 1
1-3 0 1
1-4 1 1
1-5 2 3
1-6 0 3
2-3 1 1
2-4 1 2
2-5 3 3
3-4 2 6
3-5 0 6
4-5 2 6
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Seuls le mois et la colonne du milieu sont a mettre a jour (I'écart signal est fixe).

Sur ce tableau, nous voyons que les couplés suivants sont a I'écart-signal :

e Couplé ler favori-4éme favori  : écart 1 et écart-signal 1
¢ Couplé 2éme favori-3éme favori : écart 1 et écart-signal 1
e Couplé 2éme favori-5éme favori : écart 3 et écart-signal 3

Notre choix définitif se portera sur le couplé dont I'écart est égal a I'écart signal.
S'il y en a plusieurs, nous préférerons celui dont I'écart est le plus faible.
S'il nous en reste encore plusieurs, nous choisirons celui figurant le plus haut dans le tableau.

Ces ordres de priorités ne sont, encore une fois, pas le fait du hasard ; nous favorisons
systématiquement le couplé ayant la réussite la plus élevée.

Dans notre exemple ci-dessus, nous avons donc une présélection qui est : 1-4, 2-3, 2-5.
Celui dont I'écart est le plus faible : ils sont deux, le 1-4 et le 2-3.
Celui figurant le plus haut dans le tableau : le 1-4

Sur le mois d'avril 1997 et dés le premier tiercé, nous jouerons le couplé formé du 1* favori et du 4°™
favori.

Ce couplé sera joué lors de chaque tiercé avec arrét du jeu au premier gain ou, a défaut de gain, a la
derniére course du mois d'avril.

Il arrivera assez fréguemment qu'aucun couplé ne soit & un écart satisfaisant pour pouvoir étre joue.
Notre choix de jeu s'effectuera alors de la facon suivante :

Parmi les couplés dont I'écart signal est 1, choisir le couplé sorti le moins de fois au cours du mois
écoulé.

En cas d'égalité, choisir parmi les couplés sélectionnés celui sorti le moins souvent au cours des deux
derniers mois, si égalité, celui sorti le moins au cours des trois derniers mois, etc...

Exemple : Tableau des sorties et des écarts

Mois de mars 1997 Nombre de sorties
Couplé Ecart en fin de| Ecart signal Mars Février Janvier
mois
1-2 0 1 3 2 1
1-3 0 1 2 0 2
1-4 0 1 1 1 2
1-5 2 3 0 0 2
1-6 0 3 1 2 3
2-3 0 1 1 1 1
2-4 1 2 0 1 2
2-5 2 3 0 0 1
34 2 6 0 0 2
3-5 0 6 3 0 1
4-5 2 6 0 0 1

Page 8



GRN CIBLE

Aucun couplé n'atteint son écart signal.

Voyons donc quel est le couplé le moins sorti au cours du mois de mars parmi les couplés 1-2, 1-3, 1-
4, 2-3.

Les couplés 1-4 et 2-3 ne sont sortis qu'une seule fois ; il s'agit donc de choisir parmi ces deux couplés.

Au cours du mois précédent (février), le 1-4 est sorti une fois et le 2-3 une fois également ; il y a donc
encore égalité ; au cours du mois de janvier, le 1-4 est sorti deux fois et le 2-3 une fois seulement, c'est
donc ce dernier qui est finalement sélectionné.

Pour le mois d'avril, le jeu se fera sur le couplé formé des deuxieme et troisiéme favoris de la presse
jusqu'au premier gain.

Cas particuliers :
» Un couplé ne pourra jamais étre joué deux mois de suite comme écart signal.

» Un couplé ne pourra pas étre joué deux mois de suite comme couplé le moins sorti sauf s'il est
sorti au moins une fois au cours du premier mois.

» Si le couplé a jouer est le méme deux mois de suite mais une fois en tant qu'écart signal et I'autre
fois en tant que couplé le moins sorti, nous le jouons bien au cours du deuxiéme mois.
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IV) Compensation des pertes ponctuelles

En procédant a la sélection telle qu'indiquée ci-dessus, la réussite a ce jour et sur la période étudiée
(plus de cing ans) est de plus de 96%. Ce qui signifie que, sauf exception rare, le couplé sélectionné a
partir des données des mois précédents sortira de fagon systématique au cours du mois joue.

Cela ne signifie pas que nous passerons a la caisse dans 96% des cas mais que le couplé sortira au
cours du mois.

En effet, il faudra souvent jouer sur plusieurs courses de suite pour parvenir au gain.

Par exemple, si nous devons jouer le couplé 2-3, il ne sortira pas forcement des le premier tiercé du
mois, mais peut-étre seulement lors du 6° tiercé du mois ; ceci constituera pour nous une réussite
puisque la cible visée sera atteinte, bien que nous ayons perdu 5 fois avant de gagner.

Le taux de réussite, selon le mode de calcul traditionnel serait de 1/6 soit 16,66% ; mais le concept
méme de Cible nous oblige & raisonner en termes d‘atteinte ou de non atteinte de la cible et non en
termes de nombre de gains, d'ou une réussite de 96%.

Malgré ce taux de réussite élevé, il arrivera de temps en temps que le gain du mois soit inférieur aux
mises du mois. Par exemple, si nous avons du jouer dix fois pour obtenir un rapport de 4,00 F pour 1 F
de mise, notre bilan du mois sera le suivant (prenons une mise unitaire de 100 F) :

e Mises : 10 X 100 F= 1 000 F
e Gains : 4,00 X 100 F = 400 F
e Résultat du mois : 400 - 1 000 F = - 600 F

Nous chercherons a rattraper en partie cette perte lorsqu'elle sera supérieure ou égale & 5 mises
unitaires.

Autrement dit, toujours a une mise unitaire de 100 F, le signal de mise en oeuvre de la compensation
sera une perte sur un mois de 500 F au moins.

Le systeme de compensation consistera alors simplement & doubler les mises sur le mois suivant.
On jouera le couplé sélectionné pour le mois suivant & une mise unitaire multipliée par deux.
A l'issue de ce mois a la mise double, deux cas peuvent se présenter :

1) le mois est bénéficiaire : on revient alors pour le mois suivant a la mise unitaire de base.
2) le mois est déficitaire : on continue le ou les mois suivants a la mise double jusqu'a ce que
ces mois & mise double aient entierement compensé la perte initiale de 5 mises ou plus.

Prenons un exemple extréme : nous passons un mois entier sans un seul gain, générant une perte de 18
courses fois 100 F =1 800 F.

Le mois suivant, nous jouons a mise double donc & 200 F le couplé.

Si le mois est bénéficiaire, ne soyons pas trop gourmands et restons prudents, aussi nous revenons des
le mois suivant a la mise de 100 F.

Si le mois est déficitaire, nous continuons le ou les mois suivants a jouer a 200 F le couplé jusqu'a ce
que les mois joués a 200 F aient généré un bénéfice d'au moins 1 800 F (la perte initiale ayant
déclenché le systeme de compensation).
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Cas particuliers :

» Si, apres six mois de mises doubles, la perte initiale n'est toujours pas récupérée, nous nous
arrétons de jouer & mise double des que le cumul des mises doubles a engendré un bénéfice, quel
gu'il soit.

» Par la suite, si, au bout de douze mois de mises doubles, nous n‘avons pas obtenu de bénéfice sur
les mises doubles, nous arrétons tout de méme les mises doubles.

A ce stade de perfectionnement de Cible, chacun va engranger les gains avec une régularité
exemplaire (atteinte de la cible pratiquement chague mois), gains qui généreront un bénéfice
substantiel qui sera augmenté de fagon sensible grace au systeme de rattrapage des pertes ponctuelles.

Nous avons toutefois pensé que certains ne seront pas pleinement satisfaits car, bien que le rendement
soit éleve, chacun des gains obtenus proviendra toujours d'un rapport de couplés de favoris et il pourra
alors naitre une frustration du manque de rapports plus élevés.

Nous avons donc trés rapidement mis au point : « Le complément spéculatif »
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V) Le complément spéculatif

Pour obtenir des rapports plus intéressants, nous nous intéresserons aux couplés formés du 3° ou du 4°
favoris avec le 8° ou le 9° favoris, c'est-a-dire les couplés suivants :

e 3¢é favori - 8e favori
e 3¢é favori - 9¢ favori
e 4¢& favori - 8e favori
e 4¢& favori - 9¢ favori

Pourquoi ce choix ? Parce que pour obtenir des rapports intéressants, nous faisons I'impasse sur les
deux premiers favoris; ensuite, parce que pour préserver un certain taux de réussite, nous prenons les
deux favoris suivants, soit le 3° et le 4° et enfin parce que pour ne pas obtenir des couplés de favoris,
nous Yy associons le début de la tranche des outsiders, soit le 8° et le 9° favoris.

Ces quatre couplés obtiennent une réussite bien inférieure aux couplés formés a partir des six premiers
favoris, aussi il peut se produire des écarts assez importants et difficilement maitrisables pour un gain
a court terme. C'est pourquoi nous ne nous baserons pas, pour choisir le couplé a jouer, sur les écarts
mais sur la forme.

Nous jouerons donc systématiquement celui ou ceux de ces quatre couplés qui sont sortis au cours de
chacun des deux derniers mois.

Par exemple, nous jouerons au cours du mois de juillet le ou les couplés parmi les couplés 3-8,3-9,4-
8,4-9 (favoris) qui sont sortis en juin et en mai.

Il se peut sur certains mois qu'aucun couplé ne soit sélectionné.
Par contre, on peut tres bien jouer un méme couplé plusieurs mois de suite, seul ou avec d'autres.
Si un seul couplé est sélectionné, nous nous arrétons au premier gain sur le mois.

Si plusieurs couplés sont sélectionnés, nous les jouons tous ; au premier gain, plusieurs situations sont
possibles :

1) le mois est bénéficiaire : on arréte de jouer, méme si seul un des couplés sélectionnés est
apparu.

2) le mois est déficitaire : on continue & jouer mais seulement le ou les couplés non sortis (on
ne joue donc plus le couplé ayant genéré le premier gain) et ceci jusqu'au gain suivant sur
un des autres couplés sélectionnés au départ. Si au gain suivant le mois reste déficitaire et
qu'il y a toujours un couplé non sorti (cas ou il y avait trois couplés sélectionnés), on
poursuit le jeu sur le couplé non sorti.

Procédure de rattrapage des pertes ponctuelles :

Sur ce jeu spéculatif, la compensation rentre en action lorsque nous jouons un mois entier sans
rencontrer le moindre gain.

Le systeme de compensation consistera alors a jouer le mois suivant le ou les couplés
sélectionnés (attention, pas les mémes couplés mais celui ou ceux issus de la sélection mise a
jour a partir du mois venant de s'écouler) & la mise double.

Attention, quelle que soit I'issue de ce mois a la mise double, on revient le mois suivant a la
mise unitaire normale.

Page 12



GRN CIBLE

V1) Le cas des non-partants

a.

Non-partant connu dés la veille et donc non pris en compte dans les pronostics de la liste type :
N'étant pas inclus dans la liste type, cela n'a aucune incidence sur notre jeu.
Non-partant connu le matin et inclus dans un des jeux de CIBLE :

Nous ne jouons pas le jeu qui contient un non-partant ; d'autre part, pour le calcul des sorties
de couplés, tout couplé qui serait touché grace a un non partant n'est pas considéré comme
sorti.

Non-partant connu juste avant la course :

Le jeu est fait, donc nous pourrons toucher un transformé si l'autre cheval de notre couplé est a
l'arrivée. Mais, comme indiqué ci-dessus, ce couplé ne sera pas considéré comme sorti dans
nos statistiques.

Pour notre jeu du mois, si nous touchons un transformeé qui rend la partie (base ou spéculative)
bénéficiaire sur le mois, nous arrétons de jouer pour le mois ; si le transformé ne nous rend pas
bénéficiaire, nous continuons a jouer sur le mois.
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VI

| ) Résumé des regles et conclusion

Parmi les couplés de favoris, jouer le couplé a I'écart signal.

Si aucun des couplés n'est a I'écart signal, jouer celui des couplés 1-2,1-3,1-4,2-3 qui est le moins
sorti au cours du dernier mois.

Tenir compte des particularités si le méme couplé est a jouer deux mois de suite.

Apreés une perte de 5 mises ou plus sur un mois, doubler la mise sur le mois suivant ; si ce mois est
bénéficiaire, revenir le mois suivant & la mise de base ; si ce mois est déficitaire, jouer toujours a la
mise double jusqu'a avoir un bénéfice au moins égal a la perte ayant déclenché la mise double.

Parmi les couplés 3-8,4-8,3-9,4-9, jouer celui ou ceux sortis au cours des deux mois précédents.

S‘arréter de jouer au premier gain si un seul couplé est joué, aller jusqu'au bénéfice si plusieurs
couplés sont joués, en ne cherchant toutefois qu‘un seul gain sur chaque couplé.

Doubler la mise sur le mois suivant un mois de perte totale des mises, mais jamais deux mois de
suite.

Vous connaissez maintenant tout de Cible qui a généré un rendement de 136 % sur bientdt prés de six
années, chaque année étant bénéficiaire.

Une confiance totale semble donc pouvoir lui étre accordee.

Gardez toujours en mémoire les trois regles d'or pour profiter pleinement de I'efficacité de CIBLE :

CIBLE doit étre joueée a des mises suffisamment importantes pour générer des bénéfices
appréciables. Inutile de jouer CIBLE a 10 francs le couplé, vous vous lasseriez bien vite du faible
montant des gains. Démarrez CIBLE en jouant les couplés a 50 francs, 100 francs ou plus selon
VvOs moyens puis augmentez rapidement les mises dés que vous le pourrez. N'oubliez pas qu'un
rapport couplé de 30,00 francs qui est courant pour la partie spéculative de CIBLE, cela fait 6000
francs de gain si la mise de base est de 200 francs.

Les mises peuvent étre augmentées pratiquement sans limitation (sauf la limitation du PMU) sans
crainte d'altération des rapports puisque les couplés joués sont généralement des couplés de
favoris, donc ceux les plus joués en France. Cela signifie que ce sont les couplés sur lesquels les
enjeux sont les plus importants dont il est donc trés difficile de faire baisser les rapports méme par
un enjeu de plusieurs milliers de francs.

Vous devez toujours jouer les deux parties de la méthode afin de profiter pleinement de la
complémentarité favoris-outsiders. En effet, certaines périodes seront bénéficiaires grace aux
couplés de la partie de base, d'autres le seront grace aux couplés spéculatifs.

Soyez discipliné et les gains seront au rendez-vous. CIBLE n'est pas infaillible et vous pourrez
rencontrer des périodes de déficit. Mais si alors vous n'abandonnez pas CIBLE et restez fidéle a la
méthode, les gains reviendront alors en force et vous serez récompensé de votre patience en
obtenant finalement les bénéfices voulus.

Nous restons a votre écoute et & votre disposition pour toutes remarques ou questions.

Retrouvez-nous sur notre site web www.grm.fr

Bons gains.
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